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V/v người nộp thuế thực hiện giao dịch với cơ quan thuế bằng 
phương thức điện tử 

Thành phố Hồ Chí Minh, ngày 22 tháng 02 năm 2022 

  

Kính gửi: Văn phòng đại diện, tổ chức, cá nhân (người nộp thuế) trên địa bàn Thành phố 
Hồ Chí Minh 

- Căn cứ khoản 1 Điều 8 Luật Quản lý thuế ngày 13/6/2019 quy định: “Người nộp thuế, 
cơ quan quản lý thuế, cơ quan quản lý nhà nước, tổ chức, cá nhân có đủ điều kiện thực hiện giao 
dịch điện tử trong lĩnh vực thuế phải thực hiện giao dịch điện tử với cơ quan quản lý thuế theo 
quy định của Luật này và pháp luật về giao dịch điện tử”; 

- Căn cứ khoản 10 Điều 17 Luật Quản lý thuế ngày 13/6/2019 quy định về trách nhiệm 
của người nộp thuế: “Người nộp thuế thực hiện hoạt động kinh doanh tại địa bàn có cơ sở hạ 
tầng về công nghệ thông tin phải thực hiện kê khai, nộp thuế, giao dịch với cơ quan quản lý thuế 
thông qua phương tiện điện tử theo quy định của pháp luật.”; 

- Căn cứ khoản 5 Điều 4 và Điều 7 Thông tư 19/2021/TT-BTC 18/3/2021 của Bộ Tài 
chính hướng dẫn người nộp thuế lập và gửi hồ sơ thuế điện tử, chứng từ nộp ngân sách nhà nước 
điện tử và ký điện tử trong giao dịch thuế điện tử; 

- Căn cứ công văn số 12575/BTC-TCT ngày 08/09/2014 của Bộ Tài chính về việc thông 
báo các địa bàn có đủ điều kiện cơ sở hạ tầng về truyền thông để thực hiện giao dịch thông qua 
phương tiện điện tử với cơ quan quản lý thuế thì tất cả 22 quận/huyện và Thành phố Thủ Đức 
thuộc Thành phố Hồ Chí Minh đều đã được xem là có đủ cơ sở hạ tầng về truyền thông để thực 
hiện giao dịch thông qua phương thức điện tử với cơ quan quản lý thuế. 

Căn cứ vào các quy định nêu trên, để tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong giải 
quyết thủ tục hành chính, nâng cao chất lượng phục vụ người nộp thuế, Cục Thuế Thành phố Hồ 
Chí Minh đề nghị người nộp thuế cùng hợp tác thực hiện các thủ tục hành chính thuế (kê khai, 
nộp thuế...) bằng phương thức điện tử. 

Cục Thuế Thành phố Hồ Chí Minh thông báo để người nộp thuế được biết và thực hiện./. 

  

 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Lưu: VT, KK. 
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